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Ata da 54ª Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de Pós-                                      1 

Graduação em Políticas Públicas da Universidade Federal do Paraná. 2 

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às quatorze horas, reuniu-se 3 

na Sala de Reuniões do Setor Ciências Sociais Aplicadas, o Colegiado do Programa de Pós-4 

Graduação em Políticas Públicas, situado no Setor de Ciências Sociais Aplicadas da 5 

Universidade Federal do Paraná, Av. Prefeito Lothário Meissner, número seiscentos e trinta e 6 

dois, andar térreo. Estavam presentes os seguintes membros: Prof. Fabiano A. S. Dalto 7 

(Coordenador e Presidente), Profª Carolina Bagattoli, Prof. Roberto Eduardo Bueno, Profª 8 

Noela Invernizzi, Prof. Nilson Maciel de Paula, Prof. Demian Castro, Prof. Alexsandro Eugênio 9 

Pereira, Prof. Huáscar Fialho Pessali, Profª. Iara Vigo de Lima, Prof. José Ricardo Vargas de 10 

Farias, Prof. Helvo Slomp Júnior e os representantes discentes Maria Leticia Barbosa Xavier e 11 

Julia Giritana(Doutorado) e Giuliana Cardoso Teles e Thalita Ferreira de Oliveira (Mestrado). 12 

Justificaram a ausência a Profª Eneida Desiree Salgado, Prof. Rafael Gomes Ditterich e Prof. 13 

Marcos Paulo Fuck. Dando início à Reunião Ordinária, o Senhor Presidente iniciou a seção de 14 

informes, onde foi relatado o seguinte: a) Haverá necessidade de revisão das ementas e 15 

disciplinas do programa para ajuste curricular. b) Foi apresentada a nova representação 16 

discente ao colegiado. c) Foi solicitado que os professores deem preferência para as 17 

marcações de banca, seja de qualificação quanto de defesa pelo sistema SIGA d) A secretaria 18 

pediu para que os textos para divulgação no site já venham escritos pelos interessados. E) 19 

Entre os dias 16 e 18 de outubro ocorrerá o I Simpósio em Políticas Públicas realizados por 20 

discentes e docentes do Programa. 1) A ata da reunião 53ª foi aprovada por unanimidade. 2) 21 

As solicitações de aprovação de bancas de qualificação foram aprovada com unanimidade. 3) 22 

A solicitação de alteração de data de qualificação do discente Wellington Minoru Kihara foi 23 

aprovada com unanimidade 4) A solicitação de deferimento de proposta de estudo dirigido de 24 

Mayara Vieira de Souza foi aprovada por unanimidade 6) A solicitação de aprovação de 25 

matrícula extemporânea de Karlla Martini foi aprovada por unanimidade. 7) A solicitação de  26 

auxílio financeiro dos docentes Walter Shima, Nilson Maciel de Paula e Noela Invernizzi e do 27 

discente Greg Jordan Silva foram aprovadas com unanimidade. 8) A solicitação de 28 

trancamento do curso da discente Andrea Gomes da silva foi aprovada com unanimidade. 9) 29 

Após discussão, aprovou-se o edital do processo seletivo 2018. 10) O item 10 será 30 

encaminhado para a próxima reunião pois não havia mais tempo hábil para discussão. Nada 31 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a reunião às dezoito horas e dez minutos 32 

horas, da qual, eu, Barbara Spricigo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será 33 

assinada por mim. Curitiba, 25 de agosto de 2017. 34 


